

政企同心协调联动

一道新能源开足马力忙生产

本报讯(记者 毛慧娟 实习生 孙家琳 报道组 汪耘)“我们从3月26日全面复工以来,一直保持满产状态,每天24小时不停运转,尽量把疫情造成的损失降到最低。”4月6日,在一道新能源科技(衢州)有限公司的组件生产车间,4条组件生产线全部开足马力生产。公司总裁办副主任杜相威告诉记者,我市各级各部门提供了很大的帮助,所以公司在第一时间得以复工,仅仅花了2天时间,复工率就达到100%。

一道新能源科技(衢州)有限公司是一家从事高效光伏电池、组件系统应用的研发和制造及电站建设的企业,成立于2018年,拥有各类专利技术60多项,自主研发的轻质化柔性组件填补了行业空白,C端太阳能移动电源更是填补了国际空白。公司现有企业员工近900人。

“因为疫情的关系,这次公司前后停产十来天,每天的直接经济损失有五六百万元。”杜相威告诉记者,为了尽快复工复产,企业也很早就做好了相关准备,除了联系落实原材料供应和人员组织协调,也及时准备了相关复工复产材料。

“多亏了政府及时为我们办理‘绿色通行证’,让我们的员工能第一时间恢复上班。”一道新能源科技(衢州)有限公司事业部董事长连春元相告。

政府有助力,企业有担当。在我市疫情防控的关键时期和复工复产后,该公司也积极为疫情防控出力,先后捐出了100多部太阳能移动电源、100多个太阳能消毒包等防疫物资,为一线防疫工作者手机充电和随身携带物品消毒提供了很大便利。

生产已经步入正轨,企业已经未雨绸缪开始为未来的生产经营做准备。“像我们这种企业,对高端技术人才的需求也比较大。未来我们招聘人员,可能也会碰到人才来源于其他中高风险地区的情况,我们也在积极准备预案,以便到时候相关人员能尽快投入工作。”杜相威相告,企业也将和政府部门通力合作,做好疫情防控常态化下的各种应急预案,从而助力企业更好的发展。

赶订单



4月2日,宁波中鑫毛纺集团江山有限公司生产车间里,工人正在紧张作业,机器在高速运转中穿针引线。该公司主要生产针织毛纱、花色纱线、针织纱线、机织纱线等产品,公司目前生产订单充足。

记者 吴昕悦
报道组 程伟 摄

衢州逐步有序恢复驾考

为全力保障群众、企业的办事需求,同时做好疫情防控工作,3月28日起,衢州市公安局交通警察支队车辆管理所恢复部分车驾管业务,4月6日起,暂停的驾驶人考试、满分现场教育考试逐步有序恢复。

4月7日起,周一至周五上午开始的摩托车驾考时间提前至8点,周末也可进行摩托车驾考。

市民可通过“交管12123”“浙里办”等网上平台办理各类业务;同时,来所办理业务的市民需严格按照疫情防控要求,做到测温+亮码(扫码)+戴口罩,对有发热、咳嗽等不适症状者,暂不允许

进入办公场所办理业务。健康码或行程卡异常的,请按政府相关规定执行,听从工作人员安排。在业务办理期间,请自觉服从工作人员的指引,保持安全距离,做好个人防护。所内提供免费导办服务,建议陪同人员不要进入业务大厅,业务办理实行即来即办、即办即走,请勿聚集和逗留。

市公安局交警支队将根据疫情防控形势及要求,动态调整疫情防控措施及业务办理要求并及时予以公布;若需咨询请拨打电话:0570-3854213。

据衢州发布

衢城这两个路段限行

4月6日,因百家坊未来社区建设项目施工需要,为确保施工的顺利进行及施工期间的交通安全和畅通,公安机关交通管理部门将对施工路段实行限制交通措施。

具体限行交通时间、路段、措施如下:

1. 限制交通时间:自2022年4月6日起。
2. 限制交通路段:双江线(智慧大道至320国道段);Y230(双江线至320国道段)(道路废止,百

家坊未来社区建成后有相关配套道路)。

3. 限制交通措施:禁止一切车辆和行人通行。此次封闭施工,请广大司乘人员提前做好出行线路规划,以免耽误行程。出行期间市民可提前开启导航并密切关注道路沿线信息告示,遵守交通标志标牌指引,支持配合现场管理人员的指挥疏导。

据衢州发布



作为一名吃货
光盘是种基本操作

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费

中央文明办 宣